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A hagyományokhoz híven idén is megrendeztük az olvasótábort a József Attila 

Városi Könyvtárban augusztus első hetében. A „CSICSERGŐ” címet kettős céllal 

választottuk: egyrészt a madarak köré csoportosítottuk a főbb eseményeket és a témával 

kapcsolatos szépirodalmi és ismeretterjesztő műveket, másrészt a kommunikáció különböző 

válfajainak fejlesztését is magába foglalja. 

A táborban huszonegy gyerek vett részt – az első osztályostól a hetedikesig 

Hétfőn reggel, a szülők tájékoztatása, a legfontosabb tudnivalók megbeszélése, a 

heti program kiosztása után meg is kezdtük a munkát. A gyerekek elkészítették a saját 

névtáblájukat, egy sajtba harapó egérkét a könnyebb ismerkedés érdekében és egy 

csipeszmadarat. A délutáni drámafoglalkozáson a kommunikáció több változatát próbálhatták 

meg a gyerekek Óváriné Kalamár Judit hozzáértő, gyakorlott vezetésével. 

Kedden reggel választottuk ki azokat a meséket, történeteket, amelyek gyakorlása, 

értelmezése, hangsúlyos, szép olvasása ezután minden reggel fontos feladat volt. A héten 

megismert szerzőktől: Lázár Ervintől, Bálint Ágnestől, Csukás Istvántól és Schmidt Egontól 

próbáltunk a gyerekek egyéniségéhez illő szövegeket találni. Megoldottuk a „tudorkákat” is: 

az illemtotót és a Textlib rendszerben való keresés gyakorlását, valamint a madaras 

könyvekben való eligazodást célzó feladatot is. Délután hatalmasat túráztunk Alsóerdőn és az 

Azáleás völgyben 

Szerdán a választott szövegek felolvasását gyakoroltuk, majd origami szakértőnk, 

Balogh Katalin vezetésével viszont elkészíthették a gyerekek Mazsolát, Manócskát és a 

tökházikót Bálint Ágnes műve nyomán. Délután a Termálfürdőben pihenték ki fáradalmaikat.  

Csütörtökön gyakoroltuk a meséket. Ebédig internetes foglalkozást tartottunk. 

Közben a Zalai Hírlap munkatársai interjúkat készítettek a gyerekekkel, akik szívesen 

beszéltek addigi élményeikről, a megismert könyvekről, és megmutatták elkészült munkáikat 

is. A délutáni akadályverseny az eső miatt a könyvtár különböző helyiségeibe tettük át, így 

oldottuk meg a feladatokat. 

Pénteken reggel Csondor Kata írónőt láttuk vendégül, aki A vízimalom meséi című 

könyvével ismertette meg a gyerekeket. A délelőtt folyamán megtartottuk a „kicsik” 

mesemondó versenyét. Ebéd után meghallgattuk a „nagyok” történeteit is 



A táborzárásra szülők, nagyszülők, testvérek is érkeztek. A gyerekek kiállítást készítettek a 

heti munkákból és a könyvekből, amelyekkel foglalkoztunk. Mindenki egy emléklapot és az 

egész csapatot ábrázoló fényképet kapott emlékbe, majd kezdődhetett az eszem-iszom, a 

szülők készítette és a szponzor által felajánlott süteményekből és üdítőkből. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 „CSICSERGŐS” ÉLMÉNYEK 

 

„Nagyon tetszett a tábor. Hétfőn délelőtt egy mesével ismerkedtünk, amelynek címe: 

Oroszlán a könyvtárban. A finom ebéd elfogyasztása után drámafoglalkozáson vettünk részt. 

Kedden madaras túrára mentünk az Azáleás völgybe. A harmadik napon a Termálfürdőbe 

mentünk. Nagyon jó volt a csütörtöki akadályverseny. Pénteken két csapatban 

mesemondásban versenyeztünk. A sok jó program mellett új barátokat is találtam: Anna, Adél 

és Vera nagyon kedvesek. A könyvtárosok nagyon rendesek voltak, sok új könyvet 

ismertettek meg velünk.” 

Doffkay Réka 

 

„Hétfőn az tetszett, hogy elmentünk a Gerő Cukrászdába, kedden meg azért volt jó, mert 

kirándultunk Alsóerdőre. Szerdán nagyon jó volt, amikor tökházikót csináltunk, meg 

elmentünk a Termálfürdőbe. Csütörtökön az akadályversenyen sok érdekes feladat volt. Ma 

eljött hozzánk Csondor Kata írónő.” 

Tolvaj Boglárka 

 

„Nekem az tetszett, hogy megismertem sok új könyvet, és sok új barátot szereztem: pl. Anna, 

meg Réka és Eszti. Jó volt a kirándulás, meg a csütörtöki akadályverseny. Nagyon kedvesek 

voltak a könyvtáros nénik. Sokat tanultam a madarakról.” 

Goldfinger Adél 


